
Problema 2:    Usain Bolt corre com Telma Monteiro 

 
Depois da sua extraordinária performance nas Olimpíadas do Rio, Bolt desafiou 

a, não menos extraordinária, campeã portuguesa de judo Telma Monteiro para 

correrem na pista do Estádio Olimpico. 

  

Bolt dava 5 voltas ao estádio enquanto a Telma dava uma. 

 

Ambos mantinham velocidade constante e partiram no mesmo instante da 

mesma posição: a Linha de Partida. 

Cruzaram-se pela primeira vez a uma distância D dessa linha. 

 

Caro leitor, é capaz de descobrir que fração do comprimento da pista é D?                                                                                                                                                                          

E que fração do comprimento da pista seria D se Bolt desse N voltas ao estádio 

enquanto a Telma dava uma?                                                                                                                                                                                     


